



Informativni BILTEN

Otvoren most kod Mijatovca čiju obnovu je finansirala BK Grupa i Karić Fondacija

Karić Fondacija
Palmira Toljatija 3
11070 Novi Beograd
Jugoslavija

E-mail :
karićfoundation@yahoo.com
www.karićfoundation.com

Na svečan način, 3. jula ove godine, uz prisustvo brojnih zvanica i naroda ovog kraja, pušten je u saobraćaj most kod Mijatovca, srušen od strane NATO, čiju je obnovu finansirala BK Grupa i Karić Fondacija sa 43 miliona dinara.

Most su otvorili predsednik BK Grupe g. Sreten Karić i član GO IO SPS i ministar spoljnih poslova g. Živadin Jovanović. Predsednik BK Grupe g. Sreten Karić, je

otvarajući most između ostalog istakao:

"Neka ovaj most, koji nam je podarila otadžbina, da ga u zamahu obnove i izgradnje podignemo sa dna Morave i predamo na korišćenje, ostane kao dokaz sadašnjim i budućim generacijama, kako se i kada najteže gradi, obnavlja i ide napred." Ministar Jovanović je odao priznanje investitorima BK Grupi kao i graditeljima mosta i između ostalog

naglasio da ovaj most prevazilazi regionalne i nacionalne okvire već da je to most između severa i juga, zapadne i istočne Evrope, most između Evrope i Azije. Most u Mijatovcu je finansiran kao deo donacije od 300 miliona dinara koju su za obnovu i razvoj zemlje izdvojili BK Grupa i Karić Fondacija.



Sreten Karić i Živadin Jovanović na novom mostu u Mijatovcu



Most je otvorio g. Sreten Karić

SADRŽAJ

Otvoren most kod Mijatovca
Susret Milanke Karić i
Jelisavete Karadžorđević
Jelisaveta Karadžorđević i
Karić Fondacija u Nišu
Nova knjiga u izdanju Karić
Fondacije
Reči zahvalnosti
Pomoć Domu zdravlja u
Lebanima
Igračke za Dom "Jovan
Jovanović Zmaj"
Zanimljivosti...iz sveta
humanitarnih akcija

Susret Milanke Karić i Jelisavete Karadžorđević

Jelisaveta Karadžorđević, osnivač i predsednik fondacije "Princeza Jelisaveta" je posetila predsednicu Karić fondacije gospodju Milanku Karić i sa njom razgovarala o mogućnostima saradnje dve fondacije posebno u akcijama prikupljanja pomoći za ugroženu decu u našoj zemlji.



Ana, Milanka i Bogoljub Karić sa Jelisavetom Karadžorđević

Jelisaveta Karadžorđević i predstavnici Karić Fondacije u Nišu

**Jelisaveta
Karadžorđević i pred-
stavnicima Karić
Fondacije**

Prvu zajedničku akciju Karić Fondacija i fondacija "Princeza Jelisaveta" su imali u Nišu gde je razgovarano sa podpredsednikom Niškog okruga gospodjom Ljiljanom Nikolić a zatim je posećena Dečja klinika u ovom gradu kao i dečiji vrtić "Bambi" u kome su smeštena romska deca. Posećena je i romska porodica Ajdarević čiji je član, mali Jonatan, za vreme agresije NATO bio ranjen kasetnom bombom.



U poseti porodici Jonatana Ajdarevića - Jelisaveta Karadžorđević i predstavnici Karić fondacije

Vrtiću "Bambi" predstavnici Karić fondacije su uručili ček na 40.000 dinara a malom Jonatanu igračke, knjigu i pomoć od 2.000 dinara.



Direktoru Dečijeg doma "Bambi" Draganu Musiću predat je ček Karić fondacije na 40.000 dinara

Nova knjiga u izdanju Karić fondacije

**Medicinski fakultet
Moskovskog uni-
verzitetu u 18. veku**

U okviru svoje izdavačke delatnosti, Karić fondacija je, na inicijativu predsednika Karić Fondacije u Moskvi g-de Hafe Karić, pripremila za štampu knjigu "Medicinski fakultet Moskovskog univerziteta u XVIII veku". Reč je o značajnom istoriografsko monografskom delu autora: Prof. dr Andreja Mihajlovica Stočika, poznatog ruskog istoričara medicine i Sergeja Markizovič Zatravkina, rukovodioca Laboratorije za istorijsko-medicinska istraživanja NPO "Medicinska enciklopedija". Predgovor su napisali akademik Svetomir Stožinić i dr Zorica Čuković. Knjiga će biti objavljena u avgustu ove godine.



Reči zahvalnosti



Direktor Narodnog pozorišta u Kraljevu, g. M. Nedeljković sa čekom Karić Fondacije na 44.000 dinara

Karić Fondaciji,

Primate izraze naše najtoplije zahvalnosti na nesebičnoj pomoći koja je pružena našem gradu i Pozorištu. Ne samo da smo obogaćeni za izuzetan doživljaj umetničkog

izvođenja Stefana Milenkovića, već smo uz to dobili, za naše prilike, više nego vrednu finansijsku pomoć koja će biti uložena u naše nove pozorišne projekte.

S poštovanjem,

Direktor Kraljevačkog pozorišta
Milomir Nedeljković

**Zahvalnost za
pruženu pomoć**

Karić Fondaciji,

Zahvaljujući Vašoj cenjenoj Fondaciji, moj boravak na naučnom skupu "2000 International and 6th National Head and Neck Cancer Congress" koji se održao od 9. do 13. juna 2000. godine u Šangaju u Kini protekao je

vrlo uspešno. Vaša nesebična i velikodušna pomoć omogućila je učešće na kongresu i prezentiranje naučnog rada, čime je neposredno uticala da se čuje naše iskustvo na ovoj manifestaciji svetskog nivoa. Boravkom na ovom kongresu ujedno mi je omogućeno da dođem i do najnovijih saznan-

ja iz oblasti maksiofacijalne hirurgije i razmenim svoja iskustva sa stručnjacima iz celog sveta.

Sa željom za budućom saradnjom, s poštovanjem,

Prim. Dr. Milorad Mešterović

Poštovana g. Milanka Karić,

Želim da vas obavestim da sam nedavno stigla u New York, USA gde je lociran "Nathan Kline" Institut koji se bavi medicinskim i molekularno biološkim istraživanjima na polju neuronauke, gde mi je pružena prilika za profesionalno usavršavanje koje će biti

osnova moje doktorske disertacije. Ovom prilikom želim da se najsrdačnije zahvalim Vama lično, kao i Karić fondaciji, za pokazano razumevanje i pruženu finansijsku pomoć, koja mi je bila neophodna da realizujem dolazak u ovu renomiranu ustanovu. Vašim gestom je svakako potvrđen

dobročiniteljski i mecenski renome vaše fondacije, koja je još jednom pokazala da poseduje spremnost, sluh, volju i želju da pomogne svim mladim uspešnim ljudima. Sa zahvalnošću i poštovanjem

mr. Olivera Grbović

Pomoć Domu zdravlja u Lebanima

Dom zdravlja u Lebanu obratio se Karić fondaciji sa molbom za obezbeđivanje sredstva za kupovinu aparata Inteldin Plus koji služi za fisikalnu medicinu i rehabilitaciju. Upravni odbor Karić fondacije

je doneo odluku da obezbedi sredstva u iznosu od 108.000 dinara za kupovinu ovog aparata. Aparat je već nabavljen i instaliran u Domu zdravlja u Lebanima.



**Aparat u
vrednosti od
108.000 dinara**

Igračke za Dom "Jovan Jovanović Zmaj"

Akcija "Svako dete - jedna igračka"

Humanitarnom akcijom Karić Fondacije "Svako dete - jedna igračka" sakupljeno je preko 300 što novih što starih igračaka u osnovnim školama na opštini Novi Beograd. Predstavnici Karić Fondacije su ove igračke, sa pismima i porukama malih donatora, uručili štićenicima Doma za nezbrinutu decu "Zmaj Jovan Jovanović" u Beogradu. Tom prilikom grupa umetničke radionice Fakulteta za trgovinu i bankarstvo "Janičije i Danica Karić" izvela je šaljivu dečju predstavu i na taj način deci poževela srećan završetak školske godine i lep letnji raspust.



Štićenici Doma "Zmaj Jovan Jovanović" prate predstavu radionice Fakulteta za trgovinu i bankarstvo "Janičije i Danica Karić"



Predstavnici Karić Fondacije u Domu "Zmaj Jovan Jovanović"

Zanimljivosti iz ... sveta humanitarnih akcija

Children of the World (COTW) - Fondacija koja se stara da sva deca rastu u porodičnom okruženju

"Deca sveta" (Children of the World) je međunarodna nevladina i neprofitna organizacija sa sedištem u SAD čija vizija delatnosti je: "Da sva deca budu voljena, poštovana, odgajana, obrazovana i zaštićena u porodičnom okruženju".

Fondacija je osnovana pre deset godina a povod je bila situacija u Rumuniji gde je preko 150.000 dece bez roditeljske nege bilo smešteno u domovima u veoma teškim uslovima. Inače, ova Fondacija ukazuje da je u svetu preko 100 miliona dece

prinudjeno da svoje detinjstvo provede u raznim domovima jer su, napuštena od strane roditelja, prepućena brizi društva.

Kroz rad u Rumuniji ova Fondacija je formulisala glavne ciljeve svog rada:

- promocija alternativnih (neinsitucionalizovanih) rešenja za smeštaj i obezbedjenje dece bez roditeljskog staranja;
- obezbedjenje edukacije i treninga za osobe koje rade sa decom koja se nalaze u teškim situacijama;
- obezbedjivanje centara za prevenciju i interventnu

pomoć za žene i porodice koje se nalaze u teškim situacijama. Fondacija "Deca sveta" takodje pravi posebne programe za podršku siromašnim porodicama koje se, uprkos teškoj situaciji u kojoj se nalaze, bore da svoju decu zadrže i odneguju u okviru porodice.

